# Cartilla médica

GBA zona Sudoeste

Planes OSPe Nivel 400 Planes OSPe Nivel 600 Planes OSPe Nivel 700



# Cartilla Médica GBA ZONA SUDOESTE

Planes OSPe Nivel 400 Planes OSPe Nivel 600 Planes OSPe Nivel 700

Le recordamos que las modificaciones en la red de prestadores de la cartilla médica responden al carácter dinámico del servicio que OSPe brinda. Por ese motivo es posible que algún profesional o institución mencionado en este listado no se encuentre brindando servicios al momento que Ud. requiera atención.

Asimismo, la publicación en la presente cartilla no implica que todos los servicios y/o prestaciones que ofrezca el prestador se encuentren contratados por OSPe para todos los niveles de plan.

Le sugerimos consultar al Centro Gratuito de Atención al Beneficiario 0800-444-6773.

**VIGENCIA ENERO 2020** 

# GBA Zona Sudoeste

# Índice General ,

# Cartilla Médica GBA Zona Sudoeste

1.	Emergencias y Urgencias	3
2.	Cómo Acceder a los Servicios	5
3.	Listado de prestadores GBA Zona Sudoeste	12
	3.1 Atención Ambulatoria	13
	3.2 Diagnóstico y Tratamiento	14
	3.3 Laboratorios de Análisis Clínicos	15
	3.4 Internación	17
	3.5 Odontología	18
	3.6 Farmacias	35
4.	Programas de Prevención	38
5.	Exclusiones	40

# **Emergencias y Urgencias**

# Emergencias y Urgencias

# Durante las 24 hs.:

**GBA Zona Sudoeste** 

**Tel: 5777-5500** (PARAMEDIC)

Resto de las localidades o en tránsito 0800-444-6773

Para un eficaz Servicio de Emergencias y Urgencias, es importante diferenciar los tipos de necesidades que pueden producirse:

**Emergencia:** El concepto de Emergencia médica incluye la atención especializada y veloz en situaciones que impliquen riesgo de vida.

**Urgencia:** El concepto de Urgencia incluye la atención de aquellos procesos donde no hay riesgo de vida pero necesitan atención médica rápida. Son casos en los que se dispone de más tiempo para llegar, tratar o derivar al enfermo.

**Visita Médica Domiciliaria:** Este servicio se brinda a aquellos afiliados que no pueden trasladarse al consultorio y no necesitan atención urgente.

Línea de Atención gratuita de la Superintendencia de Servicios de Salud: 0800-222- SALUD (72583) Órgano de Control de Obras Sociales y Entidades de Medicina Prepaga www.argentina.gob.ar/sssalud R N F M P 620646 - R N O S 1-1530-0

# Cómo Acceder a los Servicios

# Central gratuita de atención al beneficiario

# 0800-444-6773 (OSPe)

Consultas generales sobre afiliación, cobertura, reintegros y otros.

# Para gestión de trámites administrativos:

# Oficina de promoción de planes Monte Grande:

Gral. RodrÍguez 347 Tel: (011) 4281-0797

# Autorizaciones.

Usted puede gestionar sus autorizaciones a través de las siguientes vías:

Vía Mail a: autorizaciones@redomip.com.ar

Vía WhatsApp Business (\$\sigma11-2259-3446\$)

# Vía fax Delegación Mar del Plata

Tel: (0223) 475-5354 / 55 / 56 ó 0810-666-3889 Horario de atención de Lunes a Viernes de 9.00 a 17.00 hs. Para prácticas médicas, internaciones, reintegros y medicamentos. Es de suma importancia que en el envío de la prescripción médica nos facilite un número telefónico donde podamos contactarlo.

# Credencial,

Para acceder a los servicios prestacionales o realizar cualquier trámite vinculado con su cobertura, Usted debe presentar indefectiblemente la credencial con su DNI que lo acredita como beneficiario, la cual es de uso personal e intransferible.

# Consulta Médica,

Para solicitar un turno con profesionales de la presente cartilla, deberá llamar al/los teléfonos del consultorio o institución correspondiente y acordar un horario de atención. Le rogamos cancelarlo con anticipación en caso de no poder concurrir.

Podrá acceder directamente a traves del Círculo Médico o Clínica que conforma la cartilla de su localidad.



# Consulta Médica a Domicilio

La atención Médica Domiciliaria podrá ser requerida para aquellas afecciones que impiden el traslado del paciente al consultorio. En estos casos deberá comunicarse con nuestro servicio de Urgencia y Emergencia en zona. Esta prestación tiene coseguro a cargo del afiliado.

# Prácticas Médicas

Son aquellos estudios complementarios para diagnóstico y tratamiento. Requieren prescripción médica con los siguientes requisitos:

- Nombre y Apellido del beneficiario
- Nº de beneficiario
- Denominación de la práctica
- Diagnóstico
- Fecha
- Firma y sello del profesional solicitante.

La prescripción tiene validez de 60 días a partir de la fecha de emisión.

Algunas de estas prácticas requieren autorización previa a su realización, la misma puede solicitarse a través de las siguientes vías:

Vía Mail a: autorizaciones@redomip.com.ar

Vía WhatsApp Business (\$\sigma\$11-2259-3446

# Línea de Autorizaciones por fax Delegación Mar del Plata

Tel: (0223) 475-5354 / 55 / 56 ó 0810-666-3889 Horario de atención de Lunes a Viernes de 9.00 a 17.00 hs. Para prácticas médicas, internaciones, reintegros y medicamentos. Es de suma importancia que en el envío de la prescripción médica nos facilite un número telefónico donde podamos contactarlo.

# Internación Programada

En el caso de la internación programada, una vez presentada la orden médica por fax o por mail, OSPe-RED OMIP extenderán una orden de internación que deberá ser presentada al momento de hacerse efectiva la prestación.

El médico podrá solicitar la internación en cualquiera de las instituciones sanatoriales de cartilla. Se dará cobertura al 100% previa autorización.

# Internación de Urgencia,

Se requiere orden de internación emitida por el profesional que ha asistido al beneficiario en la situación de urgencia/emergencia y la autorización de la misma deberá realizarse en las primeras 24 Hs. hábiles posteriores a la internación. La autorización puede gestionarse comunicándose al: **0810-666-3889** o vía mail a **autorizaciones ordenip.com.ar**.

# Odontología,

El profesional puede ser seleccionado por el beneficiario dentro de la red de prestadores. Para iniciar el tratamiento deberá solicitar un turno con profesionales de la Cartilla, llamando al/los teléfonos del consultorio o institución correspondiente y acordar un horario de atención.

Le rogamos cancelarlo con anticipación en caso de no poder concurrir.

Todos los planes requieren el pago de coseguro en odontología. El mismo será abonado directamente en el consultorio odontológico.

# Óptica,

La Obra Social brinda hasta un par de anteojos por año mediante sistema de reintegro de acuerdo con los valores reconocidos para cada plan. El monto del mismo puede consultarse telefónicamente al **0800-444-0SPe**. Para gestionar el reconocimiento, el afiliado deberá presentar en la oficina de promoción de planes de Monte Grande, la solicitud de reintegro, la prescripción médica y la factura correspondiente (ambas en original) con el detalle de cristales y armazón, dentro de los 15 días de realizada la compra.

# Plan Materno Infantil

El Plan Materno Infantil (PMI) garantiza la cobertura completa de la atención médica ambulatoria, internación y medicación inherente al embarazo, parto y puerperio para la mujer y durante el primer año de vida del niño.

En caso de justificarse su autorización, previa consideración de auditoria médica de OSPe, se reconocerán leches medicamentosas hasta 4 kilogramos por mes y hasta el tercer mes de vida, con indicación médica e historia clínica.

Para acceder a este beneficio, se deberá presentar el Certificado de Embarazo emitido por su médico en el que conste la fecha de última menstruación (FUM) y fecha probable de parto (FPP) en las Delegaciones OSPe.

La inscripción del recién nacido en la Obra Social debe realizarse antes de los 30 días de vida y requiere la presentación de: certificado de nacimiento, DNI original, su fotocopia y el comprobante del CUIL del niño/a.



# Vacunas

Las vacunas del Calendario Oficial de Vacunación tendrán cobertura del 100% durante el embarazo, puerperio y en el primer año de vida del niño/a. Luego del año de edad, éstas contarán con la cobertura de acuerdo a su plan.

# Atención de la Salud Mental

El beneficiario deberá contar con la prescripción médica de un profesional de la cartilla para su autorización y derivación a los Psiquiatras y/o Psicólogos admisores de la red de prestadores de OSPe. Se reconocen hasta 30 sesiones anuales por año calendario y 30 días de internación psiquiátrica por año calendario sujeto a autorización de auditoría médica.

# Atención de la Discapacidad

Se brindará asistencia total al discapacitado, conforme con las normas que se establecen para esta cobertura.

La Obra Social realizará ante el SUR las gestiones necesarias para obtener los subsidios que este organismo otorga, de acuerdo a a la Res.1511/12, o al instrumento que la reemplace en el futuro. Los beneficiarios o las personas responsables de los mismos, asumirán la obligación de suministrar a la Obra Social la totalidad de la documentación que ésta les requiriese, a los efectos de cumplimentar las tramitaciones que fueran pertinentes, inclusive el certificado de discapacidad de corresponder.

# Medicamentos

Los medicamentos de uso ambulatorio pueden ser adquiridos en las farmacias que conforman la red de la Obra Social. Para acceder a los mismos, deberá presentar credencial y prescripción médica original con los siguientes requisitos: nombre y apellido del beneficiario, Nº de beneficiario, denominación genérica del principio activo, presentación y cantidad de envases, fecha, firma y sello del profesional solicitante.

Pueden prescribirse hasta 2 medicamentos por receta y las mismas tienen una validez de 30 días desde la fecha de emisión. La prescripción debe ser confeccionada exclusivamente por profesionales pertenecientes a la red de prestadores OSPe en recetarios con membrete profesional o institucional.

Planes con cobertura 40% según vademécum: OSPe A-403 (MT), A-425, A-604, A-610 (MT), A-706.

Los medicamentos comprendidos en reglamentaciones específicas contarán con la cobertura de un 40% a un 100% según corresponda (Resolución 310/04 M.S., Resolución 758/04 M.S. y Resolución 82/05 MSyA) sobre el precio de referencia de aquellos medicamentos destinados a las enfermedades de curso crónico y gran impacto sanitario. En todos los casos se requiere autorización previa.

La cobertura de los productos con harinas y premezclas para los afiliados con diagnóstico de enfermedad celíaca se dará por la vía del reintegro, según tope mensual establecido por la autoridad correspondiente.

# Prótesis Médicas

La Obra Social otorga cobertura del 100% en prótesis médicas e implantes (no odontológicos) de colocación interna de origen nacional y de hasta el 50% en prótesis externas, también de origen nacional, con exclusión de las denominadas miogénicas o bioeléctricas. Para acceder a esta cobertura, es necesario presentar prescripción médica con la denominación genérica del material requerido sin marcas ni direccionamiento a proveedor alguno, junto a un resumen de historia clínica, la orden de la práctica correspondiente y los estudios de imágenes que posea (Radiografías, Tomografías y/o Resonancias).

# Ortesis,

Para gestionar el reconocimiento se requiere presentar la prescripción médica y factura correspondiente, ambas en original en la oficina de promoción de planes Monte Grande. Se reconocerá, por reintegro, el 50% del valor según su plan. La fecha de compra debe estar comprendida dentro de los 60 días de la fecha de prescripción y podrá gestionar el reintegro dentro de los 60 días posteriores a la fecha de la factura.

# Ortodoncia

La Obra Social brinda esta prestación mediante reintegro. Es exclusivo para afiliados con edades comprendidas entre los 9 y 15 años y tiene un tope asignado de acuerdo al plan. El valor y acceso pueden consultarse telefónicamente al **0800-444-OSPe**.

# Kinesiología

La Obra Social brinda la cobertura de hasta 30 sesiones de kinesiología por año calendario por afiliado con profesionales pertenecientes a la red de prestadores. Requiere autorización previa, la misma debe solicitarse vía Fax al (0223) 475-5354 / 0810-666-3889.

# Fonoaudiología,

La Obra Social brinda la cobertura de hasta 30 sesiones de fonoaudiología por año calendario por afiliado con profesionales pertenecientes a la red de prestadores. Requiere autorización previa, la misma debe solicitarse vía Fax al (0223) 475-5354 / 0810-666-3889.



# Coseguros

Los planes que abonan coseguro son los siguientes:

OSPe A-403 OSPe A-425 Odontología todos los planes

# Actualización de Cartillas

Las actualizaciones periódicas son publicadas en la página web de la Obra Social **www.ospesalud.com.ar**, también pueden ser consultadas llamando al 0800-444-6773.

# Para tener presente

Las prestaciones inherentes a casos de alta complejidad, enfermedades crónicas y embarazo que registren los beneficiarios al momento de ingresar a OSPe no están alcanzadas por el acceso directo ni la libre elección de prestadores. Para la atención de estos casos, la auditoría médica de OSPe realizará la autorización y derivación al prestador que se designe a tal efecto.

# **Listado de prestadores GBA Zona Sudoeste**

# Atención Ambulatoria

# **MONTE GRANDE**

# CEM (Central) – Centro de Especialidades Médicas S.A.

Vicente López N° 265 Tel: 5263-0801

# CEM (Azcuénaga) – Centro de Especialidades Médicas S. A

Azcuénaga N° 546 Tel: 5263-0801

# CEMYR -

# Centro de Especialidades Medicas y Rehabilitación

Hipolito Yrigoyen 566 Tel: 4281-1361

# Centro de Ojos Esteban

Leandro N. Alem N° 648 Tel: 4290-2215 / 5340

# Círculo Médico de Esteban Echeverría

Robertson N° 97 Tel: 4290-8008

# Clínica Privada Monte Grande

Gral. Rodríguez N° 158 Tel: 4367-6700

# **ADROGUÉ**

# Centro Oftalmológico Dr. Moldes

Av. Tomas Espora 1139 Tel: 4293-9499 / 4294-2962 / 2004-3064

#### Clínica IMA

Francisco Seguí N° 593 Tel: 4214-1414

#### **BURZACO**

# Consultorios VyM

Carlos Pellegrini 655 Tel: 2095-4626 / 2095-8127 © 11-6058-7877

#### **LOMAS DE ZAMORA**

# Clínica Materno Infantil Privada Lomas

Acevedo N° 253 Tel: 4243-8057/58/59 (Guardia activa de: Obstétrica)

#### Clínica Boedo

Boedo N° 535
Tel: 5263-3330
Central de Turnos:
0810-220-3670
(Guardia activa de: Clínica
Médica, Traumatología,
Pediatría y Obstetricia)

# CEM (Lomas) – Centro de Especialidades Médicas S.A.

Hipólito Yrigoyen N° 9173 / 75 Tel: 5263-0801

# **EZEIZA - TRISTÁN SUAREZ**

#### CSI Salud

Paso de la Patria 169 Tel: 4232-1746 / 4232-4125 / 6379-6918 Horario de Atención: Lunes a Viernes de 8 a 14 hs

#### Sanatorio Nuevos Aires

G. Gaddini N° 185 Tel: 4386-1936 (Guardia activa de: Clínica Médica, Traumatología, Pediatría v Obstetricia)

# **SAN VICENTE**

#### CEDIMED

Av. Sarmiento N° 1240 Tel: (02225) 48-4600

# OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

# Diagnóstico y Tratamiento,

# **MONTE GRANDE**

# Diagnóstico por imágenes

CEM (Central) – Centro de Especialidades Médicas S.A.

Vicente López N° 265
Tel: 5263-0801
(Ecografías, radiografías, kinesiología, fonoaudiología, estudios neurológicos, endoscopías y audiológicos)

# CEM (Azcuénaga - Rehabilitación) – Centro de Especialidades Médicas S. A

Azcuénaga N° 546 Tel: 5263-0801 (Kinesiología, fonoaudiología, estudios audiológicos)

# CEMYR – Centro de Especialidades Medicas y Rehabilitación

Hipolito Yrigoyen 566 Tel: 4281-1361 (Radiología y Ecografias / Otros estudios)

#### **ADROGUÉ**

# Diagnóstico por imágenes

Instituto Dr. Guillermo Rossi Imágenes Adrogue Av. Espora 822

Tel: 4294-6398 \( \infty \) 11-2624-3282

#### **BANFIFI D**

# Diagnóstico por Imágenes

# Instituto Dr. Guillermo Rossi Imágenes Banfield

Av. Hipólito Yrigoyen 7128 Piso 1 Tel: 4248-8042 \( \infty \) 11-2624-3281

#### BURZACO

# Consultorios VvM

(Radiología y Ecografias / Otros estudios) Carlos Pellegrini 655 Tel: 2095-4626 / 2095-8127

#### **BIOROSSI - Burzaco**

(Diagnóstico por imágenes: Ecografía, Radiología digital y Mamografía digital) Alsina 1152 Tel: 4238-7679 / 4299-1568 /

#### **CANNING**

# Diagnóstico por Imágenes

# Centro Médico Canning

Mariano Castex N° 1925 Tel: 4295-7855 (Radiología, Ecografías y otros estudios)

# **CAÑUELAS**

# CIDI Group Cañuelas

Belgrano N° 755 Tel: (02226) 42-3464 / 43-1251 / 42-1574

#### **LOMAS DE ZAMORA**

# Diagnóstico por Imágenes

CEM (Lomas) – Centro de Especialidades Médicas S.A.

Hipólito Yrigoyen N° 9173 / 75 Tel: 5263-0801 (Radiología, Ecografías y otros estudios)

## Clínica Boedo

Boedo N° 535 Tel: 5263-3330 Central de Turnos: 0810-220-3670 (Kinesiología – Fonoaudiología)

# **EZEIZA - TRISTÁN SUAREZ**

#### CSI Salud

Paso de la Patria 169
Tel: 4232-1746 / 4232-4125 / 6379-6918
Horario de Atención:
Lunes a Viernes de 8 a 14 hs

# **Sanatorio Nuevos Aires**

G. Gaddini N° 185 Tel: 4386-1936 (Kinesiología – Fonoaudiología)

#### **SAN VICENTE**

# **CIDI Group San Vicente**

Moreno N° 124 Tel: 2109-5019

# Laboratorio de Análisis Clínicos

# **MONTE GRANDE**

# CEM (Central) – Centro de Especialidades Médicas S.A. Vicente López N° 265

Tel: 5263-0801

# Laboratorio Obarrio

Gral. Rodríguez 190

11-2252-4930

Tel:4290-1654 / 4284-2465 / 5354-9796

Horario de Atención:

Lunes a Viernes de 7:30 a 18 hs

Horario de Extracción:

Lunes a Viernes de 7:30 a

10:30 hs

## **ADROGUÉ**

# BIOROSSI - Adroqué

(Laboratorio de análisis clínicos y de alta complejidad)
Av. Espora 568
Tel.: 4214-3878

⚠ 11-3401-1793
Horario de Atención: Lunes a Viernes de 7 a 19 hs
Sábados de 7:30 a 10 hs
Horario de Extracción:
Lunes a Viernes de 7 a 10:30 hs Sábados de 7:30 a 10 hs

#### **BURZACO**

#### BIOROSSI - Burzaco

#### **CANNING**

# Centro Médico Canning

Mariano Castex N° 1925 Tel: 4295-7855

#### **LOMAS DE ZAMORA**

#### Laboratorio Dra. Reggiani

(Laboratorio de análisis clínicos y de alta complejidad)
Sarmiento 332
Tel: 4243-5425 / 4245-0013 /

11-6287-8111
Horario de Atención:
Lunes a Viernes de 7:30 a 19 hs.
Sábados de 8 a 12 hs
Horario de Extracción:
Lunes a Viernes de 7:30 a 12 hs
Sábados de 8 a 11 hs

#### Clínica Boedo

Boedo N° 535 Tel: 5263-3330 Central de Turnos: 0810-220-3670

# F7FI7A - TRISTÁN SUARF7

# Laboratorio Dra. Reggiani

(Laboratorio de análisis clínicos y de alta complejidad)
Presidente N. Kirchner 1808
(ex conquista del desierto 508)
Tel: 4295-6588 / 4389-1788 /

11-6005-0967
Horario de Atención:
Lunes a Viernes de 8 a 19 hs
Sábados de 8 a 12 hs
Horario de Extracción:
Lunes a Viernes de 8 a 12 hs
Sábados de 8 a 11 hs

#### Sanatorio Nuevos Aires

G. Gaddini N° 185 Tel: 4386-1936

#### **SAN VICENTE**

#### **BIOROSSI - San Vicente**

(Laboratorio de análisis clínicos y de alta complejidad)
Mitre 106
Tel: 2117-9636 / 2105-9657 /
① 11-3506-3372
Horario de Atención:
Lunes a Viernes de 7 a 12:30
hs. y de 16 a 19 hs.
Sábados de 8 a 10 hs
Horario de Extracción:
Lun a Vie de 7:30 a 10:30 hs
Sábados de 8 a 10 hs



# Laboratorio de Análisis Clínicos,

# RAFAEL CALZADA

# Internación

# **MONTE GRANDE**

# Clínica Privada Monte Grande

Gral. Rodríguez N° 158 Tel: 4290-2334 / 4698 / 3043 / 4467

## **ADROGUÉ**

#### Clínica IMA

Francisco Seguí N° 593 Tel: 4214-1414

#### **LOMAS DE ZAMORA**

## Clínica Boedo

Boedo N° 535 Tel: 5263-3330 Central de Turnos: 0810-220-3670

# Clínica Materno Infantil Privada Lomas

Acevedo N° 253 Tel: 4243-8057/58/59 (Ecografías)

# **EZEIZA - TRISTÁN SUAREZ**

#### Sanatorio Nuevos Aires

G. Gaddini N° 185 Tel: 4386-1936

# LA PLATA (1)

#### Instituto Médico Platense

Av. 51 N° 315, Casco Urbano Tel: (0221) 425-8390

# Instituto del Diagnóstico de La Plata S.A. 62 Nº 370

Tel: (0221) 425-9700

### Nueva Clínica del niño

Calle 63 N° 763 Tel: (0221) 453-4940

# Centro Médico de Diagnóstico

Calle 474 (C. Pellegrini) N° 583 entre 14a y 14b Tel: (0221) 472-4373

#### Clínica de la Ribera

La Merced 286 - Ensenada Tel: (0221) 429-8282

# OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

# Odontología

# **MONTE GRANDE**

# Odontología General

**Alvarez Horacio** 

Alejandro Arana N° 188

Tel: 4290-1616

Amadeo Federico

R. Santamarina N° 202 Tel: 4290-0684

Edison N° 97

Tel: 15-5729-5669

Arroqui Ignacio

Azcuénaga N° 136 Tel: 4296-4438

Rernal Paula Reatriz

Robertson 93 1ro E

4281-8778

Bluman Cynthia Karina

Benavídez N° 160 Tel: 4281-4779

Brignoli Araceli Elda

Garzón N° 807 Tel: 4281-3690

**Domínguez Laura Inés** 

Cardiza N° 512 Tel: 4296-5131

**Dubarry Sadi Alfredo** 

Tel: 4367-2919

Fregotte Agustín Federico

Italiani N° 48 Tel: 4281-1434

Ameguino 273 Tel: 4281

Gandulfo María Paula y Gandulfo María Soledad Byrd Bs As N° 432

Tel: 4290-0634

Gauna Rubén Oscar

Azcuénaga N° 789

Tel: 4296-3105

Giorgi Héctor Eduardo

Av. N. Malvinas N° 224

Tel: 4290-4756

Giuliano Vanina Roxana

Alem N° 174 1° D

Tel: 4296-8145

Grieco Graciela Paulina

Azcuénaga N° 815

Tel: 4296-0318

Juni Bogo Delfina María

Arana N° 111

Tel: 4281-7503

López Érica Ivanna

Benavídez N° 160

Tel: 4281-4779

**Martínez Luis Alberto** 

Ameghino N° 273 Tel· 4296-4332

iei: 4296-4332

Massa Eleonora Ángela

Malvinas N° 112 1° B

Tel: 4281-3056

Messina Vanesa Paula

C. Colón N° 1198

Tel: 15-650-49255

Miranda Liliana Marisabel

Mariano Acosta N° 229

Tel. 4290-043 I

Molina Ivana

Azcuénaga N° 815 Tel: 4296-0318

Moran Cinthia Marcela

Pedro Reta N° 446 PB A

Tel: 4367-2291

Prestera Cynthia

Alem N° 174 1° D

Tel: 4296-8145

Rossi Nadia Elizabeth

Ameguino 273

Tel: 4367-2919

Solari Daniela Ethel

L. N. Alem N° 640

Tel: 4367-5673

Talone Silvina Alejandra

Independencia N° 155

Tel: 4281-8164

Urchipia Miguel Ángel

Boul, Bs. As. N° 232

Tel: 4281-9043

Vaccaro De Mercuri Susana

Gral. Rodriguez 379

4290-1499

Varela Eugenia Belén

Cardeza N° 25

Tel: 4296-5635

# Odontopediatría

Moran Cinthia Marcela Pedro Reta N° 446 PR A

Tel: 4367-2291

Solari Daniela Ethel

L. N. Alem N° 640 Tel: 4367-5673

# Ortopedia

Miranda Liliana Marisabel

Mariano Acosta N° 229 Tel: 4296-8431

# **ADROGUÉ**

# Cirugía Buco-Dental

Busto Viviana Alicia

D.Alte.Brown 1451 Tel: 4293-6901

Fredes Mariela Flizabeth

Quintana 950 Tel: 4294-6846

Grignaschi Ana Carolina

Spiro 1029 Tel: 4294-5321

Lewin Marcelo Rafael

Rosales 928 Tel: 4294-9551

**Ortewin Carlos** 

Uriburu 695 Tel: 4294-2588

Sánchez Susana Noemí

San Martín 853 Tel: 2055-5449

# Cirugía Maxilo-Facial

**Ortewin Carlos** 

Uriburu 695 Tel· 4294-2588

#### Endodoncia

Busto Viviana Alicia

D.Alte.Brown 1451 Tel: 4293-6901

Ferrero María Inés

Salta 1972 Tel: 4211-0079

Grignaschi Ana Carolina

Spiro 1029 Tel: 4294-5321

Lewin Edgardo Javier

Rosales 928 Tel: 4294-9551

Pogonza Pedro Fabián

Somellera 615 Tel: 4214-7762

Pogonza Rosana

Somellera 615 Tel: 4214-7762

Sánchez Susana Noemí

San Martín 853 Tel: 2055-5449

# Estomatología

**Ortewin Carlos** 

Uriburu 695 Tel: 4294-2588

# Odontología General

Aguirre Eduardo Anibal

Italia 710 Tel· 4294-0776

Alonso María Eugenia

D.Alte.Brown 1352 PB H

Antonelli Rocío Marisol

Alsina 410 Tel: 4293-1859

Arena Mariana

Murature 1107 Tel: 4293-3310

Belvedre Anabella Natalia

D.Alte.Brown 1352 Tel: 4214-2423

**Busto Viviana Alicia** 

D. Alte. Brown 1451 Tel: 4293-6901

Capilla Miriam Elena

Gorriti 699 Tel: 4243-7751

Castillo Gabriela Alejandra

D.Alte.Brown 1352 2° C

Tel: 4214-0269

Díaz Graciela Beatriz

Av. Espora 1085 Tel: 15454-8323

Fernández Mauri Daniel

Co. Bernardi 1350 Tel: 4214-2134

# DE PETROLEROS

# Odontología

Ferrero Mariana Laura

Capitán Movano 2027

Tel: 4231-4765

Fredes Mariela Flizabeth

Ouintana 950

Tel: 4294-6846

Gambetta Valeria

D Alte Brown 1352 2°F

Tel: 4214-2423

García losé Luis

Plaza Brown 287

Tel: 4294-2998

Kantemiroff Sonia Cristina

Ouintana 950 Tel: 4294-6846

Lewin Edgardo Javier

Rosales 928

Tel: 4294-9551

Lewin Marcelo Rafael

Rosales 928

Tel: 4294-9551

Maggiori Julián

Bynnon 2539

Tel: 4294-7799

Martínez Fernando Andrés

Spiro 1068 1° 3

Tel: 4293-9917

Méndez Julio César

D.Alte.Brown 1413

Tel: 4293-9656

Migoya Normando

Ramírez 951

Tel: 3970-7871

Montes Lucía Delia

Drumond 941

Tel: 4294-1971

Ortewin Carlos

Uriburu 695

Tel: 4294-2588

Parinetto Ester

Somellera 615 1°

Tel: 4293-7046

Pogonza Pedro Fabián

Somellera 615

Tel: 4214-7762

Pogonza Rosana

Somellera 615

Tel: 4214-7762

Río Salvdor

La Rosa 811

Tel: 4294-9141

Salva María Flena

Russell 455

Tel: 4294-5208

Sánchez Susana Noemí

San Martín 853

Tel: 2055-5449

Sanguineri Samanta Analía

Uriburu 695

Tel: 4294-2588

Tavella Alberto Claudio

Erasmo Obligado 295

Tel: 4294-5332

Torres Irma Natalia

General Rosales 1331

Tel: 4214-0047

General | Rosales 1580

Tel: 2006-0090

Urquieta Beatriz Viviana

Mitre 1217

Tel: 4293-2782

Villalha Ramiro Alfredo

Hriburu 695

Tel: 15-3278-5033

Odontopediatría

**Busto Viviana Alicia** 

D Alte Brown 1451

Tel: 4293-6901

Ferrero María Inés

Salta 1972

Tel: 4211-0079

Fredes Mariela Flizabeth

Ouintana 950

Tel: 4294-6846

Lewin Edgardo Javier

Rosales 928

Tel: 4294-9551

Moratilla Susana Elena Clara

Ouintana 876

Tel: 4214-4955

Pogonza Pedro Fabián

Somellera 615

Tel: 4214-7762

Pogonza Rosana

Somellera 615 Tel: 4214-7762

Sánchez Susana Noemí

San Martín 853 Tel: 2055-5449

Urquieta Beatriz Viviana

Mitre 1217 Tel: 4293-2782

Ortopedia

Ferrero María Inés

Salta 1972 Tel: 4211-0079

Fredes Mariela Elizabeth

Quintana 950 Tel: 4294-6846

Lewin Marcelo Rafael

Rosales 928 Tel: 4294-9551

Río Salvdor

La Rosa 811 Tel: 4294-9141

Sánchez Susana Noemí

San Martín 853 Tel: 2055-5449

Periodoncia

**Busto Viviana Alicia** 

D.Alte.Brown 1451 Tel: 4293-6901

Ferrero María Inés

Salta 1972 Tel: 4211-0079 Lewin Edgardo lavier

Rosales 928 Tel: 4294-9551

Lewin Marcelo Rafael

Rosales 928 Tel: 4294-9551

Pogonza Pedro Fabián

Somellera 615 Tel: 4214-7762

Pogonza Rosana

Somellera 615 Tel: 4214-7762

Sánchez Susana Noemí

San Martín 853 Tel: 2055-5449

Urquieta Beatriz Viviana

Mitre 1217 Tel: 4293-2782

**ALEJANDRO KORN** 

Odontología General

Acosta Elida Marcela

Pte. Perón 4498 Tel: (2225) 42-2812

Acosta María Florencia

Pte. Perón 4498 Tel: (2225) 42-2812

Acosta María limena

Pte. Perón 4498 Tel: (2225) 42-2812

Andrade Pedro Gabriel

Sarmiento 129 Tel: (2225) 42-6595 Ariza Novello Stella Maris

Sarmiento 129 Tel: (2225) 42-6595

Carrión Ailin Ayelen

Pte. Perón 4498 Tel: (2225) 42-2812

**Carey Claudia Mabel** 

M. L. Raccone 175 Tel: (2225) 6830-2879

Collazo Estefanía Elizabeth

Pte. Perón 4498

Tel: (2225)15-418-1199

Guarnieri Valeria Soledad

Sarmiento 129 Tel: (2225) 42-6595

**Guarnieri Valeria Soledad** 

Bolivia 708

Tel: (2225) 42-2351

**Recalde Eva Marisol** 

Mitre 333

Tel: (2225) 15-498560

Santiso Esteban

Rafael Obligado 160 Tel: (2225) 42-5584

BANFIELD

Endodoncia

Acuña María Alejandra

Viamonte 1169 Tel: 4242-6927

Álvarez María Cristina

Marsella 1318 Tel: 4286-3981



Carnival Héctor Raúl

Maipú 382 1° H Tel: 4248-8343

Herreros Griselda María Sandra

Av. Alsina 548 Tel: 4288-0240

Pérez Lilian Viviana

Δv. Alsina 761 Tel: 4288-0896

Vercellone Federico Antonio

I N Δlem 909 Tel: 4288-1596

# Odontología General

Acosta Salvador Patricio

Valentín Vergara 1711 Tel: 4242-1366

Acuña María Alejandra

Viamonte 1169 Tel: 4242-6927

Alarcón Elba

Talleres 14 Tel: 4202-5665

Alonso María Eugenia

Alem 1564 Tel: 4202-7074

**Altamiranda Suly** 

M. Rodriguez 1307 Tel: 4276-0697

Álvarez María Cristina

Marsella 1318 Tel: 4286-3981 Álvarez María Fernanda

Acevedo 1745 Tel: 3528-9684

Álvarez María Fernanda

Rodriguez Peña 296 Tel: 3528-9684

Argenio Natalia Romina

Maipú 911 Tel: 4248-6163

Arias Duval Pablo Fernando

Coronel Díaz 295 Tel: 4260-5364

**Batista Miriam Ethel** 

Serrano 1376 Tel: 4242-8067

Berra Mirna

Rodriguez Peña 296 1° 3 Tel: 2073-1524

**Bochicchio Miriam Patricia** 

Gazcón 213 Tel: 4248-4164

Bosi Roberto Diego

Carlos Croce 1840 Tel: 4202-8654

**Brites Mirian Rita** 

Gob. Vergara 1399 Tel: 4202-5493

**Brites Mirian Rita** 

Cochabamba 195 1°B Tel: 4202-5493

Brito Navio Érica Lorena

Las Heras 259 Tel: 4248-5603 Corlatti Mavra

Puevrredón 1652 PB A

Tel· 2067-1110

Delgado Cecilia Carina

Alvear 1603 1° Tel: 4202-5775

Dominguez Albberto Rafael

Rodriguez Peña 296 3° Tel: 2073-1524

Fayanas Magdalena Clara

Manuel Castro 1520 Tel: 4248-6111

Favanas María Eugenia

Darragueira 501 Tel: 4248-0710

Fernández Laura Susana

Mainú 382 1°H Tel: 4248-8343

Fregoli María Sol

Rodriguez Peña 199 Tel: 4242-4069

**Furno lorge Omar** 

C De Minetto 1357 Tel: 4286-1995

García Maximiliano Ignacio

Rodriguez Peña 199

Tel: 4242-4069

García Stella Maris

Vievtes 285 Tel: 4248-4115

Giangreco Cristian Jorge

Rincón 355 Tel: 4202-7797

Gimenez Natalia Soledad

Alem 1460 Tel: 4202-7006

Inosenzo Noemi Mahel

Mainu 660 Tel: 4202-0395

Lesci Mario

French 646 Tel: 4242-4957

López Carlos Adrián

Alsina 548 Tel: 4288-0240

Magagnini Ana María

Araoz 573 Tel: 4242-9148

Maranesi Analía Alicia

C. De Minetto 1357 Tel: 4286-1995

Martínez Lendro Gastón

Rodriguez Peña 296

Tel: 2073-1524

Mazza Mecerdes Mabel

Chacabuco 324 Tel: 4202-4101

Micone Ana Yasmin

French 221 Tel: 4242-2874

Olquin Deborah Vanesa

Maipú 571 Tel: 4202-4563

Otero Mabel Ester

Maipú 667

Tel: 15-5322-7051

Pastrone María Laura

Chacabuco 79 Tel: 4248-7050

Román María Soledad

C.De Mineto 1070 Tel: 4248-7708

Romeo María Ester

Valentín Vergara 1399 Tel: 4248-6376

Romero María Laura

Las Tropas 1744 Tel: 4285-8150

Rossetti Hugo Delfor

Monteagudo 1 Tel: 4242-5985

Sallaber Gastón

Valentín Vergara 1711 Tel: 4242-1386

Sarno Nadia

Serrano 1376 Tel: 4242-8067

Semelman Martín Daniel

Av. Larroque 1007 Tel: 4288-0315

Siviero Fabiana María Iosé L. De la Torre 2143

Tel: 4285-3434

Tanco César

Valentín Vergara 1711 Tel: 4242-1386

Thiem María Cristina

Maipú 576 Tel: 4242-5576 Thorp lorge Carlos

Δv Alsina 548 Tel: 4288-0 240

Vázguez Ana María

Valentín Vergara 1399

Tel: 4202-5493

Verde Juan Carlos

Cochabamba 195 Tel: 4202-7851

Zaniratto Gastón Marcelo

Vievtes 285 Tel: 4248-4115

Zaniratto lorge Ricardo

Vievtes 285 PB 2 Tel: 4248-4115

Odontopediatría

Acuña María Alejandra

Viamonte 1169 Tel: 4242-6927

Altamiranda Suly

M. Rodriguez 1307 Tel: 4276-0697

Álvarez María Cristina

Marsella 1318 Tel: 4286-3981

**Batista Miriam Ethel** 

Serrano 1376 Tel: 4242-8067

Berra Mirna

Rodriguez Peña 296 1° 3

Tel: 2073-1524

# OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

# Odontología

# Román María Soledad

C.De Mineto 1070 Tel: 4248-7708

# Rossetti Hugo Delfor

Monteagudo 1 Tel: 4242-5985

# Tomaszeuski Fernando Martín

French 221 Tel: 4242-2874

# Vercellone Federico Antonio

L. N. Alem 909 Tel: 4288-1696

# Ortopedia

# Acuña María Alejandra

Viamonte 1169 Tel: 4242-6927

# **Altamiranda Suly**

M. Rodriguez 1307 Tel: 4276-0697

# **Batista Miriam Ethel**

Serrano 1376 Tel: 4242-8067

#### Berra Mirna

Rodriguez Peña 296 1° 3 Tel: 2073-1524

# Herreros Griselda María Sandra

Av. Alsina 548 Tel: 4288-0240

## Román María Soledad

C. De Mineto 1070

#### Periodoncia

#### Álvarez María Cristina

Marsella 1318 Tel: 4286-3981

# Vercellone Federico

L. N. Alem 909 Tel: 4288-1696

#### **BURZACO**

# Cirugía Buco-Dental

# **Baric Zupan Flavio Marcos**

Alsina Esquina Gspano 1212 Tel: 4238-0909

# Cruz Gustavo lavier

Av. H.Yrigoyen 14664 Tel: 4238-6765

#### Ortewin Carlos

Amenedo 57 Tel: 4299-1945

#### Romano Ana Paula

C. Pellegrini 942 Tel: 4238-3022

# Timpone Graciela

Almafuerte 10400 Tel: 4299-9556

#### Valenzuela Daniel Hernán

Goyena 775 Tel: 4299-3589

# Cirugía Maxilo-Facial

# Ortewin Carlos

Tel: 4299-1945

#### Romano Ana Paula

C. Pellegrini 942 Tel: 4238-3022

#### Endodoncia

## **Baric Zupan Flavio Marcos**

Alsina Esquina Gspano 1212

Tel: 4238-0909

# Marconi Christian René

Av. Espora 3681 Tel: 4238-8688

#### Romano Ana Paula

C. Pellegrini 942 Tel: 4238-3022

# Timpone Graciela

Almafuerte 10400 Tel: 4299-9556

# Estomatología

# **Ortewin Carlos**

Amenedo 57 Tel: 4299-1945

# **Timpone Graciela**

Almafuerte 10400 Tel: 4299-9556

# Odontología General

# Álvarez Camila Dana

Goyena 775 Tel: 4299-1853

**Baric Zupan Flavio Marcos** 

Alsina Esquina Gspano 1212

Tel: 4238-0909

Cei Luisa Beatriz

Falucho 455 Tel: 4293-2944

Cruz Gustavo lavier

Av. H.Yrigoyen 14664

Di Pompo Susana Lidia

Av. Espora 2970 Tel: 4299-7487

East Mónica Ester

M. Rodriguez 2258 Tel: 4299-1947

Geretto Luis María

Humberto Primo 958 Tel: 4299-0026

Giannetto Emiliano

Av. Espora 2551 Tel: 4299-4887

Grados Natalia

Amenedo 204 Tel: 4299-0696

Loray Javier César

Roca 1075 Tel: 4299-0307

Marconi Christian René

Av. Espora 3681 Tel: 4238-8688 Martínez Juan Manuel

Quintana 2454

Merino Fuentes Paola

Alejandra

Av. Espora 3310 Tel: 5083-1725

Nobile Néstor Sergio

Av. Yrigoyen 14689 Tel: 4299-0601

Oporto Alejandra Paola

Moreno 222 Tel: 5083-0764

**Ortewin Carlos** 

Amenedo 57 Tel: 4299-1945

Picchioni Lucy Edith

C. Pellegrini 539 Tel: 4238-2102

**Ouinteros Mariela Vanesa** 

Quintana 2454 Tel: 4299-6260

Romano Ana Paula

C. Pellegrini Tel: 4238-3022

Ruiz Marcela Beatriz

E. De Burzaco 459 Tel: 4238-0302

Taiano Adriana Ángeles

Almafuerte 1087 Tel: 4238-1098 Tau Ludmila

C. Pellegrini 539

Timpone Graciela

Almafuerte 1040 Tel: 4299-9556

Valenzuela Daniel Hernán

Goyena 775 Tel: 4299-3589

Valenzuela Matías Gastón

Goyena 775 Tel: 4299-3589

Odontopediatría

**Baric Zupan Flavio Marcos** 

Alsina Esquina Gspano 1212 Tel: 4238-0909

Cruz Gustavo Javier

Av. H.Yrigoyen 14664 Tel: 4238-6765

Garetto Luis María

Humberto Primo 958 Tel: 4299-0026

Marconi Christian René

Av. Espora 3681 Tel: 4238-8688

Romano Ana Paula

C. Pellegrini 942 Tel: 4238-3022

Taiano Adriana Ángeles

Almafuerte 1087 Tel: 4238-1098

# OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

# Odontología

# **Timpone Graciela**

Almafuerte 10400

#### Periodoncia

# **Baric Zupan Flavio Marcos**

Alsina Esquina Gspano 1212 Tel: 4238-0909

#### Cruz Gustavo lavier

Av. H.Yrigoyen 14664 Tel: 4238-6765

#### Marconi Christian René

Av. Espora 3681 Tel: 4238-8688

# Timpone Graciela

Almafuerte 10400 Tel: 4299-9556

#### **CANNING**

# Odontología General

## Lamberti Silvia Lorena

Talcahuano 4783 2° C Tel: 4295-9987

## Oyola Noelia Belén

Av. M. Castex 468 2° B Tel: 11-3221-2508

#### Pérez Danisa

Av. M. Castex 468 Tel: 11-5051-9407

#### CLAYPOLE

# Cirugía Buco-Dental

#### Benites Roche Martín

Av. Lirio 817 Tel: 4277-4555

# Benites Roche Chaska Paola

Av. Lirio 817 Tel: 4277-4555

# Endodoncia

#### Benites Roche Martín

Av. Lirio 817 Tel: 4277-4555

# Benites Roche Chaska Paola

Av. Lirio 817 Tel: 4277-4555

# Estomatología

# Benites Roche Chaska Paola

Av. Lirio 817 Tel: 4277-4555

# Odontología General

#### Benites Roche Martín

Av. Lirio 817 Tel: 4277-4555

# Benites Roche Chaska Paola

Av. Lirio 817 Tel: 4277-4555

## Carev Claudia Mabel

Juan José Paso 833 Tel: 4291-1971

#### Heredia de la Barra Daniel

Don Orione 135 Tel: 4268-1608

# Lezcano Alejandro Alfredo

Pje Pío Baroja 892 Tel: 4236-2905

# Odontopediatria

# Benites Roche Chaska

Av. Lirio 817 Tel: 4277-4555

#### Periodoncia

# Benites Roche Chaska Paola

Av. Lirio 817

Tel: 4277-4555

#### **EZEIZA**

# Odontología General

# Adaime María Laura

Dardo Rocha 169 Tel: 2066-2409

## Barinaga Suasana Mariel

Arribeños 266 Tel: 4232-8886

#### Bouza Néstor Osvaldo

Av. M. Castex 737 1° Tel: 4232-5474

# **Bustamante Norma Beatriz**

Ituzaingó 250 Tel: 4295-1567

# Cazenave Alejandra Guillermina

Centenario ex 145 93 Tel: 4295-0270

# **De Luca Carlos Tomás**

French 530 Tel: 4389-1764

#### Faccini Vanesa Soledad

Río Tercero 87 Tel: 4232-5906

# **Fuentes María Laura**

Ramos Mejía 158 Tel: 4295-1872

# Gauna Rubén Oscar

La Pampa 407 Tel: 4386-3321

# Maciocha Alejandra Noemí

Ramos Mejía 259 1° C Tel: 15-4439-9074

# Oñate Dangond José Juan

Giribone 909 P1 C122 Tel: 5075-0383

#### Sena Cecilia

French 108 1° A Tel: 3972-2956

# Suárez Miguel Ángel

J. M. Ezeiza 292 Tel: 4232-1990

## **GLEW**

# Odontología General

#### Oldani Patricia

Av. Almafuerte 99 Tel: (224) 43-1214

#### Arena Mariana

Castro Cambon 115 Tel: (224) 43-2336

#### Gimenez Laura Daniela

Sarmiento 363 Tel: (224) 45-0514

# Marenco Sergio Pedro

Av. Almafuerte 230 Tel: (224) 42-6877

## Miño Claudia Rosa

Av. Almafuerte 135 Tel: (224) 43-2311

## Rodrigues Fatima Melina

Av. Almafuerte 180 B Tel: (224) 45-0498

#### Romero Mario Anibal

Sarmiento 97 Tel: (224) 4233-0195

#### **GUERNICA**

# Cirugía Buco-Dental

#### Marín Ricardo Daniel

Misiones 44 Tel: (224) 47-1668

# Río Daniel Osvaldo

Calle 100 407 Tel: (224) 47-1609

# **Endodoncia**

#### Marín Ricardo Daniel

Misiones 44 Tel: (224) 47-1668

#### Río Daniel Osvaldo

Calle 100 407 Tel: (224) 47-1609

# **Lewin Edgardo Javier**

Gregoria Pérez 30 Tel: (224) 47-5137

# Odontología General

# Alfaro Gabriel Enrique

Rucci Esq. 1 95 Tel: (224) 49-1706

## Andre Cristian

Calle 7

Tel: (224) 15-44-7454

#### Cambas Miguel Adrian

Calle 4

Tel: (224) 15-566-2459

# Chumacero Sosa Sergio Santiago

Av. Eva D. De Perón 966 Tel: (224) 47-1377

#### Gimenez Sánchez Elisa Rocío

Calle 31 E/7 Y 8 615 Tel: (224) 15-3851-5814

# Lemo Nancy Matilde

San Juan 1732 Tel: (224) 47-4248

# OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

# Odontología

**Lewin Edgardo Javier** Gregoria Pérez 30

Tel: (224) 47-5137

López Andrea Verónica

Concejal Muller 16 Tel: (224) 49-0103

Marín Ricardo Daniel

Misiones 44

Tel: (224) 47-1668

Pedraza Kaspsek Karina

Concejal Muller 58 Tel: (224) 49-0103

Pilarche Pablo Lionel

Calle 30 E/6 Y 7 517 Tel: (224) 49-1603

Plaquin Romina Anabelia

Concejal Muller 16 Tel: (224) 49-0103

Putigna Verónica Anahí

Concejal Muller 16 Tel: (224) 49-0103

Río Daniel Osvaldo

Calle 100 407 Tel: (224) 47-1609

Tironi Gimena Sabrina

Rucci 95 Esq.1 95 Tel: (224) 49-1706

Zvetanoff Viviana Laura

E. Perón e/ 11Y12 1045 Tel: (224) 15-557-3781 Odontopediatría

Río Daniel Osvaldo

Calle 100 407 Tel: (224) 47-1609

1011 (22 1) 17 1005

Lewin Edgardo Javier

Gregoria Pérez 30

Tel: (224) 47-5137

Periodoncia

Lewin Edgardo Javier

Gregoria Pérez 30 Tel: (224) 47-5137

Río Daniel Osvaldo

Calle 100 407

Tel: (224) 47-1609

Marín Ricardo Daniel

Misiones 44

Tel: (224) 47-1668

**JOSÉ MÁRMOL** 

Endodoncia

De Armas Maximiliano Juan

Mitre 2213 PB C

Tel: 4294-5711

Willems Gilda Silvia

25 de Mayo 954

Tel: 4214-2493

Odontología General

De Armas Maximiliano Juan

Mitre 2213 PB C

Tel: 4294-5711

**Parinetto Ester** 

Amenedo 2552

Tel: 4294-2410

Bonacci Susana Beatriz

Dorrego 170 1

Tel: 4293-3145

**Erausquin Tomás** 

Jacinto Calvo 1087

Maggiori Germán

Bynnon 2539

Tel: 4294-7799

Marinacci María Antonia

Granville 447

Tel: 4294-8485

Marquez José Gastón

Bynnon 2302

Tel: 4294-0235

Ostri Mariana Josefina

Jacinto Calvo 1087

Tel: 4294-6446

Urquieta Morán María Isabel

30 de Septiembre 3254

Tel: 4236-8181

Willems Carlos Alberto

25 de Mayo 954

Tel: 4214-2493

Willems Gilda Silvia

25 de Mayo 954

Tel: 4214-2493

# Odontopedriatría

Marinacci María Antonia Granville 447

Tel: 4294-8485

Willems Gilda Silvia

25 de Mayo 954 Tel: 4214-2493

# Ortopedia

Marinacci María Antonia

Granville 447 Tel: 4294-8485

# Radiología Extraoral

De Armas Maximiliano Juan

Mitre 2213 PB C Tel: 4294-5711

#### LLAVALLOL

# Odontología General

**Cuestas David Marcelo** 

Av. A. Argentina 1790 Tel: 4298-2711

**Duperut Héctor Daniel** 

Olleros 388 Tel: 4231-8577

García María Alejandra

Doyhenard 116 Tel: 15-6669-8051

Haggen Paula

Av. A. Argentina 1790 Tel: 4298-2711 Maggio Ferderico Iosé

Av. H. Yrigoyen 12837 Tel: 4293-7472

Oliva Jorge Arnaldo

Ameghino 410 Tel: 15-4400-0729

Rossi Nadia Elizabeth

Av A. Argenitna 1135 Tel: 4231-0957

#### **LOMAS DE ZAMORA**

# Cirugía Buco-Dental

Iriarte Patricia Basilia

Italia 3765°A Tel: 4243-3683

**Silva Cristian Luis** 

Alsina 1573 Tel: 4243-9056

Vallejos María Esther

Boedo 2585 Tel: 4282-2391

#### Endodoncia

Iriarte Patricia Basilia

Italia 376 5° A Tel: 4243-3683

Silva Cristian Luis

Alsina 1573 Tel: 4243-9056

Casin Raquel Catalina María

Oliden 860 Tel: 4231-4846 Colianni Laura Elena

H. Yrigoyen 8925 Tel: 4243-1455

Gigliarelli Gabriela Fabiana

Saavedra 328 Tel: 4292-9405

Kligman Eleonor Sara

Loria 409 3° A Tel: 4245-9582

Porto Bibiana Edith

M. Arrotea 1444 2° Tel: 4244-3227

# Odontología General

Angaramo Miguel Ángel

Av. H. Yrigoyen 9899 Tel: 4244-3051

Arraya Romina Laura

Laprida 767 Tel: 4244-0059

Arru Analía Delia

Estocolmo 81 Tel: 4282-1090

Avila Juan Santiago

H. Irigoyen 9546 PB B Tel: 4245-2214

Bardanca María Belén

Gorriti 378 Tel: 4244-6062

Barresi Decuzzi Melisa

Loria; 323 2° D Tel: 4244-0065



Barresi Decuzzi Melisa

Gorriti 163 10° D Tel: 4243-9468

Bellomo Nora Havdee

H. Irigoyen 9566 Tel: 4243-4203

Bermudez Claudia Mariela

Italia 26 7° A

Blanco Silvia Mónica

Manuel Castro 60 Tel: 4244-2549

Blanco Silvia Mónica

Manuel Castro 60 Tel: 4243-3910

Cabrera Fernando Claudio

Gorriti 163 2° A Tel: 4245-1672

Cancino Margarita del Valle

Portela 883 Tel: 4292-5029

Casin Raquel Catalina María

Oliden 860 Tel: 4231-4846

Cocolo Gregorio Tomás

Av. Meeks 798 Tel: 15-3575-8710

Colianni Laura Elena

H. Irigoyen 8925 Tel: 4243-1455

**Colla Sabrina Paula** 

Loria 4022° B Tel: 4292-4637 Coneo Bermudez Yezid

Antonio Irigoyen 9899 Tel: 4244-3051

Cruz Matías Augusto

Sarmiento 332 Tel: 4243-6262

Dehenen Mariela Paula

Mitre 114 1° C Tel: 4244-7427

**Dermit Karina Andrea** 

Italia 376 2° A Tel· 4392-1777

Dimilta Beatriz Ofelia

Av. Alsina 1348 Tel: 4244-9076

Echaque María Cecilia

S. de Loria 108 8° B Tel: 4245-2262

Figueredo Jesica Alejandra

Antonio Saenz 109 Tel: 4244-1365

Foti Viviana Fernanda

Gorriti 163 1° B Tel: 4292-9816

Foti Viviana Fernanda

Gorriti 163 1° B Tel: 4292-9816

Furio Ana María

Laprida 767 8°D Tel: 4292-8127

Gaudio Marianela Soledad

París 2302 Tel: 4273-7562 Genin Nadia Vanesa

Federico Chopin 431 Tel: 4282-8886

Ghisolfi Correa Hernán Walter

Gorriti 163 1° E Tel: 4292-6996

Gigliarelli Gabriela Fabiana

Saavedra 328 Tel: 4292-9405

Giugliano Norberto Daniel

Colobres 281 5° A Tel: 4244-8478

Gomez Joaristi Andrea Fernanda

Gorriti 163 2° A Tel: 4245-1672

Gontarewicz Aleiandra

Loria 172 PB 2 Tel: 4243-8941

Grigera Graciela del Carmen

Pedernera 863 Tel: 4245-1190

Grigera Graciela del Carmen

Cerrito 2046 Tel: 4292-1661

Guerrisi Marcela Silvana

Felix De Azara 179 Tel: 4243-5093

Iglesias Alejandro Marcelo

Portela 566 Tel: 4292-9858

Iriarte Patricia Basilia

Italia 3765° A Tel: 4243-3683

Kligman Eleonor Sara

Loria 4093°A Tel: 4245-9582

Leone Jorgelina Fernanda

Gorriti 397 5° 22 Tel: 4243-0977

Lobosco Adriana Inés

Av. Juan XXIII 335 Tel: 4283-3005

Lorenzo Carrión María Celeste

H. Yrigoyen 8774 Tel: 4292-7049

Luna Mirta Irene

Entre Ríos 471 Tel: 4282-0479

Luque Noelia Lorena

H. Yrigoyen 9503 Tel: 4243-2730

Maggio Federico José

Mitre 114 1°C Tel: 4244-7427

Mansilla María Jimena

Gorriti 11

Tel: 4244-7640 / 86

Masseo Jorge Adalberto

Av. Alte.Brown 2176 Tel: 4243-0805 Mendez Ernesto Osvaldo

H. Yrigoyen 9899 Tel: 4244-3051

Nieco Norman

Saenz 109 1° Tel: 4244-1365

Ocampo Luis Fernando

Pellegrini 17 Tel: 4292-3574

Olazabal Orihuela Merv luana

Olimpo 1200 Tel: 5877-1436

Oporto María Soledad

Castelli 490 Tel: 4244-3685

Orsi Estela María Laprida 767 PB B

Orsi Estela María

H. Yrigoyen 8439

Peña Norma Ester

Bolivar 121 Tel: 4243-8993

Peña Norma Ester

Portela 534 Tel: 4243-2335

Pereira María Laura

Meeks 15 4° 22 Tel: 4245-0770

Petrelli Guillermo José

Boedo 420 of 12 Tel: 4292-4449 Porto Bibiana Edith

M. Arrotea 1444 2° Tel: 4244-3227

Reale Beatriz Rosa

H. Yrigoyen 8774 1°B Tel: 4292-7049

Rocca Marisa Alejandra

Loria 3232° D

**Rojas Gladys Beatriz** 

Laprida 239 PB Tel: 4392-3159

Roldan María Laura Rita

Saenz 110 PB B Tel: 4244-3434

Rozzano Stella Maris

Pereyra Lucena 247 Tel: 4292-2483

Santos Juan José

Castelli 490 4° D Tel: 4244-3685

Saravia Valeria Rosana

Acevedo 83 4° D Tel· 4245-7331

Scalzo Trocino Ariana Laura

Av. Alsina 1592 Tel: 15-5599-5910

Silva Cristian Luis

Alsina 1573 Tel: 4243-9056

Simonini Sofía

H. Yrigoyen 8774 1°B Tel: 4292-7049

# OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

# Odontología

Sitkov Silvia Nieves

J. De D. Filiberto 33 Tel· 4282-2793

Smith María Victoria

Laprida 564 8° B Tel: 4244-4648

Staffieri Oscar Luis Arcángel

Boedo 2585 Tel: 4282-2391

Staffieri Oscar Luis Arcángel

A. Thomas 94 Tel: 4292-7717

Tumunello Marina

Rivera 312 Tel: 4244-4445

Urquieta Beatriz Bibiana

French 1308 Tel: 4202-5705

Valenzuela Matías Gastón

Gorriti 11 PB Tel: 4244-7686/40

Vallejos María Esther

Boedo 2585 Tel: 4282-2391

Vallerino Etjel Carolina

H. Yrigoyen 9505 Tel: 4243-2730

Van Schilt Hernán Gabriel

Paso 379 Tel: 4245-8241

Willems Carlos Alberto

Saenz 242 Tel: 5032-1600 Zieger Helmut

R. Falcon 212 2° C

Odontopediatría

Aldaz Clara Alicia

Gorriti 2 1° Of 5 Tel: 4292-8024

Colianni Laura Elena

H. Yrigoyen 8925 Tel: 4243-1455

Foti Viviana Fernanda

Gorriti 163 1°B Tel: 4292-9816

Furio Ana María

Laprida 767 8° D Tel: 4292-8127

Iriarte Patricia Basilia

Italia 3765° A Tel: 4243-3683

Reale Beatriz Rosa

H. Yrigoyen 8774 1°B Tel: 4292-7049

Silva Cristian Luis

Alsina 1573 Tel: 4243-9056

Sitkov Silvia Nieves

J. De D. Filiberto 33 Tel: 4282-2793

Urquieta Beatriz Viviana

French 1308 Tel: 4202-5705 Periodoncia

Aldaz Clara Alicia

Gorriti 2 1° Of 5 Tel: 4292-8024

Casin Raquel Catalina María

Oliden 860 Tel: 4231-4846

Foti Viviana Fernanda

Gorriti 163 1°B Tel: 4292-9816

Silva Cristian Luis

Alsina 1573 Tel: 4243-9056

Urquieta Beatriz Viviana

French 1308 Tel: 4202-5705

**LONGCHAMPS** 

Cirugía Buco-Dental

Fredes Mariela Elizabeth

Sarmiento 748 Tel: 1233-1318

Odontología General

**Bavio Gonzalo Javier** 

Cnel. Vallejos 3389 Tel: 4299-5907

Bavio Gustavo Federico

Cnel. Vallejos 3389 Tel: 4299-5907

Blanco Isabel Hayidee

Sarmiento 748 Tel: 4233-1318

# Dierrico Rocío Macarena

Sarmiento 748 Tel: 4233-1318

#### Fredes Mariela Flizabeth

Sarmiento 748 Tel: 4233-1318

## Oliva Iorge Arnaldo

Francia 360 Tel· 4297-1023

#### Oporto María Soledad

Av. H. Yrigoven 18862 Tel: 4297-1023

#### Padula Daniela Fernanda

Rivadavia 1256 Tel: 4297-1000/5

# Dipatricia Patricia

Valleios 3389 Tel: 4299-5907

#### Romero Mario Anibal

Av. H. Yrigoven 17890 Tel: 4297-1097

#### Santos luan losé

Av. H. Yrigoven 18862 Tel: 4297-1013

# Odontopediatría

# **Blanco Isabel Havidee** Sarmiento 748

Tel: 4233-1318

#### Fredes Mariela Elizabeth

Sarmiento 748 Tel: 1233-1318

# Ortopedia

# Blanco Isabel Havidee

Sarmiento 748 Tel: 4233-1318

#### Fredes Mariela Flizabeth

Sarmiento 748 Tel: 1233-1318

#### Periodoncia

# Blanco Isabel Havidee

Sarmiento 748 Tel: 4233-1318

# **LUIS GUILLÓN**

# Odontología General

# Aguino Hernán

Marxer 2064 Tel: 4272-8602

#### De Luca Carlos Tomás

Byard, Bs. As 1326 Tel: 4290-9349

#### Della Ratta Vanesa

Madariaga 1513 Tel: 4296-2027

#### Orradre Flavia Gimena

Arana 1023 Tel: 4367-2921

#### Rivarola Della Palmira

Byard, Bs. As 1743 Tel: 4296-0318

#### Speranza Alejandra Mabel

Arana 1585 Tel: 4367-2061

# 7affar Mariano Gastón

San Martín 1522 Tel: 4600-4566

# **TEMPERI FY**

#### Endodoncia

# Ferrero María Inés

Fmilio Castro 828 Tel: 4245-9365

# Rapetti Ángel Carlos

Juncal 1204 Tel: 4244-0094

# Odontología General

## Acuña Flavia Liliana

Av Fva Perón 3249 1° Tel: 2006-1008

# Aieta María Cristina

Juncal 954 Tel: 3532-2707

# Armoa Sánchez Gilda Patricia

San Cristobal 130 Tel: 4260-5661

#### Arru Analía Delia

25 de Mayo 377 PB B Tel: 15-3029-1090

# Bertonazzi Hugo Gabriel

25 de Mayo 377 PB B Tel: 15-5015-9130

#### **Borecki Victor Andrés**

La Calandria 3024 Tel: 4264-4762

# OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

# Odontología

Cabrera María Laura

Av. Meeks 1037 Tel: 4243-8400

Capalbo María Carina

Alem 45

Tel: 4243-4705

Ferro Liliana Alejandra

Guemes 1071 Tel: 4264-1403

García Muñiz Dina Hilda

San Cristobal 35 A Tel: 4260-7048

Garde Patricia Adela

Ángel Gallardo 163 Tel: 4245-3775

Geretto Luis María

Zuviría 1031 Tel: 4245-4599

Gimenez Griselda Emilia

Alte. Brown 2767 Tel: 4244-861

**Iodice María Ana** 

Donato Álvarez 1159 Tel: 4270-9969

Iara Ortiz Gerardo Manuel

El Zorzal 2990 Tel: 4264-4667

Loza Silvia Virginia

Guido Spano 67 Tel: 4244-4963

Lozano Victoria Inés

Garibaldi 720 Tel: 4292-2687 Maggio Federico José

Alte. Brown 2767

Mazzella Oscar Roque

Montero 22 Tel: 4270-7506

Papaceit Mónica Elena

Garay Esq. Salta Tel: 4264-0171

Rapetti Ángel Carlos

Juncal 1204 Tel: 4244-0094

Sarguis Marcelo Fabian

25 de Mayo 186 Tel: 4244-1228

Tosi Pablo Luis

Pichincha 400 Tel: 4243-6077

Velasquez Contreras Wilton

Almirante Brown 3341 Tel: 4292-8268

Zotta Liliana Graciela

Gral. Iriarte 1616 Tel: 4264-2738

Odontopediatría

Cabrera María Laura

Av. Meeks 1037 Tel: 4243-8400

Ferrero María Inés

Emilio Castro 828 Tel: 4245-9365 Geretto Luis María

Zuviría 1031 Tel· 4245-4599

Ortopedia

Cabrera María Laura

Av. Meeks 1037 Tel: 4243-8400

Cruz Oscar Alberto

Sta. M. De Oro 26 PB 1°

Tel: 4244-2346

Ferrero María Inés

Emilio Castro 828 Tel: 4245-9365

Quiroga Mateos Pedro Luis

14 de Julio 143 Tel: 4244-8392

Periodoncia

Ferrero María Inés

Emilio Castro 828 Tel: 4245-9365

**TURDERA** 

Odontología General

Grandoli Martín

H. Yrigoyen 11212 Tel: 4231-7169

# **Farmacias**

# **ADROGUÉ**

Adroque

Plaza Espora 32

Di Marco

Gorriti 565

Grossi

Av. Espora 97

Leiva

Amenedo 403

Maragliano

Guatambu 275

Nueva Segui

Segui (Esg. Avellaneda) 602

# **ALEJANDRO KORN**

Alejandro Korn

Av. Independencia 111

#### **BANFIFI D**

Catarina Farma SCS

Giachino 3623

De Turris

Larroque 1317

Farma Banfield SCS

Alsina 470

Farmabox SCS

Espronceda 396

Forzati

Martín Rodríguez 1146

Gispert

Maipú 401

Martins Das Neves

Hipólito Yirigoyen 7702

**PFM Itati SCS** 

Virgen De Itati 802

Rawson

Uriarte 398

Saibene

Av. Maipú 202

Uekado

Gabriela Mistral 6

Burzaco

Farmaceutica Nueva Monteverde SCS

Monteverde y Goyena 6596

La Rotonda Del Vapor SCS

Av. Espora 4185

Pasteur

Alsina 998

**CAÑUELAS** 

Nueva Cañuelas

Alem (Esq. Mitre) 966

**Nueva Cañuelas Express** 

Av. Libertad 1630

**CANNING** 

**Nueva Canning** 

Sargento Cabral 1953

**CARLOS SPEGAZZINI** 

P. De Salud - Twenty

N. Kirchner 9962

**CLAYPOLE** 

Pérez

Av. Lirio 349

Salaberry

Salaberry 33

**EZEIZA** 

Nueva Ezeiza

Avellaneda 70

**GLEW** 

García

Almafuerte 130

Kellertas

Sarmiento 74

Krukowski

Av. Hipólito Yrigoven 20119

Miranda

Miguel Cane 240

Reid

33 Orientales y G. Méndez

**JOSÉ MARMOL** 

Casacchia Sassone

Bynnon 2250

Díaz

Bynnon 2639

# OSPE OBRA SOCIAL DE PETROLEROS

# **Farmacias**

P. De Salud-Mármol

Bynnon 3180

Savy

Ceferino Ramírez 1900

**LLAVALLOL** 

Nueva Llavallol Av. A. Argentina 1644

LOMAS DE ZAMORA

Argentina

Alem esq. Boedo 202

Cancino
Rivera 608

**De Ortuzar** Bustos 891

**Del Pueblo** Loria 120

**El Cóndor** Colombres 988

**Etchegaray** Madrid 403

Fratti Falucho 302

Ganchegui Carlos Pellegrini 91

**La Esquina S.C.S.** Santa Fe 696

**Lofrano** Mitre 188 Nogueras

Molina Arrotea 584

Sánchez

Colombres 2305

Tufaro

Colombres 1745

**UOM Gorriti** 

H. Yrigoyen 9115

Vio

Av. Meeks 476

**LONGCHAMPS** 

Gurtubay

Dr. Kellertas 727

Lujilde Alsina 838

Nueva Longchamps
Av. La Aviación 991

Priano

H. Yrigoyen y Francia

Serra

Thieghi 1806

**LUIS GUILLÓN** 

Petit

Boulevard Buenos Aires 1024

**MONTE GRANDE** 

Bortolan

Santamarina 520

Franco

General Rodríguez 129

Malvinas De Pefesan

Nuestras Malvinas 450

Nueva Alem

Leandro N. Alem 801

RAFAEL CALZADA

El Arco De Calzada S.C.S.

San Martín Esq. Rep. Argentina

Nueva Castelli

Arias 2031

Vargas Avila

Lerroux 2030

SAN FRANCISCO SOLANO

Bassani

San Martín 2204

Denicola

Lirio E/Rosa y Lila 671

Garzon Alfaro

Calle 841 Esg. 897 N° 2499

Palopoli

Av. 844 Nº600

**Palopoli** 

Av. 844 Esq. 876

Rotolo

Avda, Mosconi 5353

Sessarego

Av. 844 Nº1339

# **GBA Zona Sudoeste**

# Farmacias

# **Soy Solano 51** Av. 893 N° 4901

# SAN VICENTE

# Nueva Ocampo Sarmiento 423

# TEMPERLEY

# laime

Churrinche 3799

# Llano

Los Eucaliptos 259

# Pasco S.C.S.

Pasco 1216

#### Patat

25 De Mayo 399

# TRISTÁN SUAREZ

# P. de Salud XVII S.C.S.

Las Hortensias 305 Dpto.2

# **TURDERA**

# De Caria

Antártida Argentina 522

#### Rial

Hipólito Yrigoyen 11.681

# Programas de Prevención

# Programas de Prevención

Los programas de prevención incluidos dentro de la asistencia médica integral son complementarios a los Programas Generales de Promoción y Prevención implementados por la autoridad de aplicación jurisdiccional. Mediante su página web **www.ospesalud.com.ar** OSPe mantiene comunicación permanente con sus afiliados.

# Programa de autocuidado y prevención para adultos,

Este programa hace eje en la educación y promoción de estilos de vida saludables a través de Folletería y de la **Guía de Prevención y Autocuidado**. La misma contiene material educativo sobre

- Factores de Riesgo Cardiovascular y metabólica: hipertensión arterial, dislipidemias, sobrepeso y obesidad, diabetes, y tabaquismo.
- Orientación hacia estilos de vida saludables.
- Prevención Odontológica
- Prevención de Cáncer: de mama, de cuello uterino y de colon.
- Salud sexual y reproductiva: prevención para la salud reproductiva, prevención de enfermedades de trasmisión sexual y procreación responsable.
- Inmunizaciones
- Prevención de accidentes

La Guía incluye además Fichas de Control de Salud para registrar los resultados de los análisis periódicos. En el caso de los adultos, el programa contempla además el contacto telefónico con el objetivo de estimular y orientar a los pacientes hacia acciones de prevención y promoción de la salud.

# Programa de Prevención "Embarazo Saludable",

Las afiliadas embarazadas son incluidas en este programa al declarar su embarazo en OSPe. La **Guía** de **Orientación para la Mujer Embarazada** contiene información de utilidad para la embarazada y para los primeros cuidados del recién nacido y la **Ficha de Antecedentes y Controles del Embarazo** que puede ser completada por la embarazada y /o su médico tratante a fin de que cualquier profesional de la salud conozca los antecedentes médicos personales y del embarazo en curso. El programa contempla además, intervenciones telefónicas que estimulan las actividades de autocuidado.

# Guías para padres,

Con el objetivo de promover la salud y el bienestar de los niños y colaborar con los padres, OSPe ha elaborado **Guías para Padres** con información completa y actualizada sobre la salud, el cuidado y la crianza de los niños. La guía incluye el calendario nacional de vacunación y las tablas de crecimiento.

Hasta el momento hemos publicado:

- Guía para Padres de Niños Pequeños (0 a 2 años)
- Guía para Padres de Niños en Edad preescolar (2 a 5 años)

# Guía para persona con diabetes

Las guías se orientan a promocionar estilos de vida saludables para mejorar la calidad de vida de nuestros afiliados evitando y disminuyendo las complicaciones de esta patología. Se propone también estimular y apoyar la adopción de medidas eficaces de prevención, vigilancia y control de la diabetes.

Hasta el momento hemos publicado:

- Guía para pacientes con Diabetes
- Creación de la App Ospreviene para facilitar las gestiones de medicamentos

# **Exclusiones**

# **Exclusiones**

# Exclusiones Generales de la Cobertura:

- 1. Prácticas, Medicamentos e Insumos no aprobados por la legislación vigente.
- 2. Prácticas y Tratamientos no incluídos en el Programa de Garantía de Calidad de Atención Médica del Ministerio de Salud y Acción Salud, así como los investigacionales y experimentales.
- 3. Tratamientos Dietéticos no contemplados en la legislación vigente.
- 4. Curas de Reposo.
- 5. Ozonoterapia.
- 6. Tratamientos de Rejuvenecimiento, Cirugías Estéticas, Mesoterapia, Cosmiatría y Cosmetología, entre otros.
- 7. Podología.
- 8. Homeopatía.
- 9. Quiropraxia.



**0800 444 6773** Línea gratuita de atención al Beneficiario

ospesalud.com.ar